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 ＜飲酒・喫煙＞

Q36. あなたはお酒をどれ位飲みますか？

Q37. あなたは強制飲酒をさせられたことがありますか？

Q37.で「ある」と答えた方

① どのような機会に強制飲酒をさせられましたか？

１年に数回飲まない 無回答

週に
３～４回

ほとんど
毎日

月に
２～３回

週に１～２回

ある

ない

無回答

歓迎会などの会
合

私的な会合

部活等
のコンパ

その他 無回答

寮のコンパ
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<その他一覧>

・ 研究室の飲み会 1 ・

・ 全部 1
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② どのような場所で強制飲酒をさせられましたか？

<その他一覧>

・  友人宅 3 ・

・  居酒屋 1 ・

③ 何人位の集まりですか？

Q38. あなたは強制飲酒をさせたことがありますか？

学内施設
（寮を除く）

学外の
飲食店

無回答その他

屋外

寮

5人未満

無回答

30人
以上

25～30人
未満 20～25人

未満

15～20人
未満

5～10人
未満

10～15人
未満

ある無回答
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ない
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Q38.で「ある」と答えた方

① どのような機会に強制飲酒をさせましたか？

② どのような場所で強制飲酒をさせましたか？

<その他一覧>

・ いろんなとこ 1 ・

・ 友人宅 1

③ 何人位の集まりですか？

歓迎会などの会
合

私的な会合

その他 無回答

部活等
のコンパ

寮のコンパ

屋外

その他
無回答 学外の

飲食店

学内施設
（寮を除く）

寮

無回答

5人未満

30人
以上

5～10人
未満

10～15人
未満
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25～30人
未満

20～25人
未満

15～20人
未満
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件数 ％

 １年に数回 80 13.3

 月に２～３回 211 35.2

 週に１～２回 159 26.5

 週に３～４回 55 9.2

 ほとんど毎日 25 4.2

 飲まない 68 11.3

 無回答 2 0.3

 合  計 600 100.0

件数 ％

 ある 276 46.0

 ない 317 52.8

 無回答 7 1.2

 合  計 600 100.0

件数 ％

 歓迎会などの会合 60 21.7

 部活等のコンパ 37 13.4

 寮のコンパ 150 54.3

 私的な会合 25 9.1

 その他 3 1.1

 無回答 1 0.4

 合  計 276 100.0
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無回答 1
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件数 ％

 学外の飲食店 31 11.2

 学内施設（寮を除く） 20 7.2

 寮 204 73.9

 屋外 7 2.5

 その他 9 3.3

 無回答 5 1.8

 合  計 276 100.0

 部屋 1

 無回答 4

件数 ％

 5人未満 9 3.3

 5～10人未満 26 9.4

 10～15人未満 51 18.5

 15～20人未満 34 12.3

 20～25人未満 59 21.4

 25～30人未満 2 0.7

 30人以上 25 9.1

 無回答 70 25.4

 合  計 276 100.0

件数 ％

 ある 80 13.3

 ない 508 84.7

- 11 -



 無回答 12 2.0

 合  計 600 100.0
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件数 ％

 歓迎会などの会合 13 16.3

 部活等のコンパ 10 12.5

 寮のコンパ 38 47.5

 私的な会合 15 18.8

 その他 0 0.0

 無回答 4 5.0

 合  計 80 100.0

件数 ％

 学外の飲食店 14 17.5

 学内施設（寮を除く） 3 3.8

 寮 49 61.3

 屋外 4 5.0

 その他 7 8.8

 無回答 3 3.8

 合  計 80 100.0

無回答 5

件数 ％

 5人未満 2 2.5

 5～10人未満 6 7.5

 10～15人未満 13 16.3

 15～20人未満 15 18.8

 20～25人未満 20 25.0
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 25～30人未満 1 1.3

 30人以上 6 7.5

 無回答 17 21.3

 合  計 80 100.0
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